

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 60EK/1671/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6121337472  
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 11. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Patrícia Styková  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6121337472.2

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: SPP - distribúcia, a.s., so sídlom Mlynské nivy 44/b, Bratislava, IČO: 35 910 739, zast.: Jakubčák, advokátska kancelária, s.r.o., so sídlom Michalská 14, Bratislava, proti povinnej: Q. V., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M. X, M., o vymoženie 342,66 Eur s príslušenstvom, vedenej u súdneho exekútora: Mgr. Eduard Biro, so sídlom exekútorského úradu Žižkova 6, Košice, takto

### rozhodol:

Súd z r u š u j e Upovedomenie o zastavení exekúcie zo dňa 24.08.2022.

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 30.04.2021 domáhal od povinného vymoženiu 342,66 Eur s príslušenstvom na základe exekučného titulu - platobného rozkazu Okresného súdu Trebišov sp. zn. 13C/35/2020 zo dňa 10.12.2020.
2. Exekučný súd na základe poverenia na vykonanie exekúcie zo dňa 01.06.2021 poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora Mgr. Eduarda Bira, so sídlom exekútorského úradu Žižkova 6, Košice, ktorý ju vedie pod sp. zn. 214EX 470/21.
3. Poverený súdny exekútor dňa 24.08.2022 vydal upovedomenie o zastavení exekúcie, keď dospel k záveru, že exekúcia má byť zastavená z dôvodu, že na majetok povinnej bol vyhlásený konkurz.
4. Proti upovedomeniu o zastavení exekúcie podal oprávnený včas námietky, ktoré odôvodnil tým, že na odbornom mieste povinnej dochádzalo úmyselným konaním k odberu zemného plynu, bez uzatvorenej zmluvy o dodávke plynu. Jedná sa o neoprávnený odber, ktorým vznikla oprávnenému škoda, za ktorú zodpovedá povinná.
5. Z pripojeného spisu Okresného súdu Trebišov sp. zn. 13C/35/2020 súd zistil, že žalobca (oprávnený) si v základnom súdnom konaní uplatnil pohľadávku titulom vzniku škody spôsobenej neoprávneným odberom plynu.
6. Podľa § 61n ods. 1 písm. g) zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ak z osobitného predpisu vyplýva, že tu je dôvod na zastavenie exekúcie.
7. Podľa § 61n ods. 3 Exekučného poriadku, ak je dôvod na zastavenie exekúcie v celosti, v upovedomení o zastavení exekúcie podľa odseku 1 exekútor vyzve oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov (§ 198 ods.2). Upovedomenie o zastavení exekúcie spolu s výzvou na zaplatenie náhrady výdavkov doručí exekútor účastníkom konania.

8. Podľa § 61n ods. 4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

9. Podľa § 166c ods. 1 písm. d) zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZoKR“), oddĺžením sú nedotknuté tieto pohľadávky: pohľadávka zo zodpovednosti za škodu spôsobenú na zdraví alebo spôsobenú úmyselným konaním vrátane príslušenstva takejto pohľadávky.

10. Preskúmaním námietok oprávneného, upovedomenia o zastavení exekúcie a taktiež i jednotlivých skutkových okolností, mal súd za preukázané, že predmetná pohľadávka je pohľadávkou zodpovednosti za škodu spôsobenej úmyselným konaním spočívajúcim v neoprávnenom odbere zemného plynu. Táto pohľadávka vrátane príslušenstva je preto nedotknutou pohľadávkou a nevzťahujú sa na ňu účinky vyhláseného konkurzu podľa ustanovení § 166 a nasl. ZoKR. Z uvedeného dôvodu nemalo byť Upovedomenie o zastavení exekúcie zo dňa 24.08.2022 vydané. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti súd námietkam oprávneného vyhovel a zrušil upovedomenie o zastavení exekúcie.

#### **Poučenie:**

Proti tomu uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Proti tomuto uzneseniu je p r í p u s t n á sťažnosť do 15 dní od doručenia uznesenia na Okresný súd Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané. Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, ktorej veci sa týka, proti ktorému uzneseniu smeruje, v čom sa postup alebo uznesenie súdu považuje za nesprávne a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.